

Справедливая Россия

ГАЗЕТА ЯРОСЛАВСКОГО РЕГИОНАЛЬНОГО
ОТДЕЛЕНИЯ ПОЛИТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ
СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ

в Ярославской области

Национализация!

Председатель Совета Федерации Сергей Миронов разработал законопроект о национализации предприятий, принадлежащих неэффективным собственникам, сообщили «БалтИнфо» в пресс-службе Совфеда.

Цель законодательной инициативы, которую предлагает Миронов, по его словам, «дать государству рычаги в отношении той части общества, которая бездумно обогащается за счет других». Спикер Совета Федерации привел примеры подобной «социальной неэффективности»: это недавний теракт в аэропорту «Домодедово», авария на шахте «Распадская», многочисленные случаи невыплаты зарплаты на предприятиях.

В законопроекте содержится перечень оснований, по которым предприятие может быть национализировано. В их числе — невыполнение социальных функций и содержание предприятия в ненадлежащем состоянии, способном повлечь гибель людей.



Сергей МИРОНОВ,
председатель
партии
СПРАВЕДЛИВАЯ
РОССИЯ.

Добьемся конфискации!



Николай ЛЕВИЧЕВ, руководитель фракции СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Госдуме РФ.

Коррупция - страшнейшее зло, поразившее все сферы нашей жизни, угроза национальной безопасности страны. Она служит косвенной, а иногда и прямой причиной многих общественных бед, с которыми сталкивается Россия, в том числе терроризм, бедность, наркомания и т.д. Наша партия с момента создания требовала решительных и радикальных мер по борьбе с коррупцией. Помимо прочего, мы добивались возвращения института конфискации имущества, который, как мы считаем, стоит применять именно к коррупционерам и членам их семей.

Снег не убирают – экономят, впереди – выборы

Михаил МАЛЕЕВ, секретарь Бюро Совета Ярославского ОПП СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ

Кто наведет порядок на дорогах, во дворах, в тарифах, в «мозгах руководителей», которые до сих пор не могут понять, почему зимой выпадает снег и почему он сам не тает и не убирается?

Почему по больничным листкам за увечья, переломы, нетрудоспособность, полученные благодаря халатности, бездействию(умышленным) чиновников разного уровня платит фонд социального страхования (то есть мы с вами), а не чиновник, по

вине которого произошел ущерб здоровью?

Почему тарифы в нашей стране имеют тенденцию только расти вверх, как и цены на продукты, товары? Наверно, оттого, что страна становится образованней, от того, что каждый из нас думает, что находится в Европе (в Булонском лесу).



На свою безответственность деньги есть

Вячеслав ВИХАРЕВ, председатель местного отделения г. Ярославля, член Бюро Совета РО партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ.

Трагедия с рухнувшим домом показала неспособность властей отвечать за непрофессионализм своих чиновников.

Да, прав губернатор: «Это однозначная безответственность органов местного самоуправления. Жильцы дома неоднократно обращались к властям: велелся перепланировка, появились трещины, перекосы дверей, но никто серьезного внимания на эту проблему не обратил. Да, вышли работники прокуратуры, об этом знала районная администрация, да, она не у закончила перепланировку, но, зная о том, что есть риски, никто действенных мер не предпринял». Ответственность за



трагедию на проспекте Ленина в первую очередь лежит на органах местного самоуправления.

Зато восстановительные работы в пострадавшем доме будут проводиться на средства города Ярославля. Для этого есть возможности, и, по закону, мэрия обязана это делать, отметил С. Вахруков. Вместе с тем, губернатор пообещал, что деньги выделят и из областного резервного фонда.

Опять нет виноватых, и деньги откуда-то нашлись. Это не на зарплату врачам и учителям, на свою безответственность всегда деньги есть. В крайнем случае, поднимем плату за что-нибудь, народ заплатит.

Депутату Госдумы РФ А.Н. Грешневикову.

За годы перестройки многие населенные пункты в нашей стране оказались на грани выживания. В бедствующем положении находится и левобережная часть г. Тутаева - Романова, жители которого практически лишены элементарных условий существования. Положение из года в год усугубляется.

Особое же беспокойство нашей общественности вызывает отсутствие надлежащей заботы властных структур о подрастающем поколении, о школьниках.

бюджетных средств, под предлогом которой так настойчиво ущемляются права населения, в том числе детей? Здания, освобожденные от детей, до сих пор пустуют.

А сейчас тучи над романовскими детьми сгущаются еще сильнее. Планируется реорганизация общеобразовательных школ. Их в левобережье две - СОШ №2 и СОШ №5. Обе в 2011 году отмечают юбилей - 185 лет.

В обеих школах сложились высоко профессиональные педагогические коллективы, многолетние традиции и особая воспитательная среда. Использова-

Не закрывайте школы! – молит Тутаев

Первым сигналом явилось закрытие в 1999 году дома пионеров (тогда так назывались нынешние центры детского творчества). Мальчишки и девчонки лишились возможности заниматься в оркестре, распались спортивные секции, многочисленные кружки. Дети лишились своего угла, своего дома.

В последние 2-3 года натиск на детские образовательные учреждения еще более усилился. Реорганизуются и закрываются сельские школы.

До 2008 года филиал школы искусств располагался в достаточно удобном помещении. Каждое из отделений - художественное, музыкальное, эстетическое - имело свои помещения, необходимые для осуществления учебного процесса.

Теперь же в маленькой, плохо освещенной комнате чердачного помещения СОШ №5 занимаются 4 группы художественного отделения, а "музыканты" вынуждены для занятий искать освобождающийся после уроков класс, где только что занимались ученики общеобразовательной школы.

Кто выиграл от всех этих реорганизаций? В какую сумму вылилась эконо-

ния в практике современных форм и методов обучения, новейших информационных технологий позволяет учащимся получать прочные и глубокие знания, о чем свидетельствуют итоги выпускных экзаменов (ЕГЭ) в школе и вступительных - в средне-специальные и высшие учебные заведения.

27 января 2011 года на собраниях учителей и родителей обеих школ директором Департамента образования Администрации ТМР Ивановой О.Н. в ультимативной форме было предложено два варианта реорганизации:

1) преобразование одной из школ в основную общеобразовательную школу (9 классов), с переводом при этом учащихся старших классов из одной школы в другую;

2) Объединение обеих школ в одну с использованием имеющихся помещений. То есть в одной школе будут заниматься младшие и часть среднего звена, в другой - старшие и оставшаяся часть средних классов.

Большинство родителей и учителей против реорганизации, но были вынуждены поставить свои подписи под од-

ним из вариантов реорганизации (оптимизации), выбирая "из двух зол".

И тот, и другой вариант означает крушение отлаженной, сложившейся годами эффективной системы обучения и воспитания наших школьников в угоду сомнительной экономии бюджетных средств.

Тем более в нашем городе остро стоит вопрос нехватки мест в дошкольных учреждениях. Ясли и садик перепополнены. Часть городских дошколят родители вынуждены отправлять в дошкольные учреждения близлежащих деревень. Значит, скоро мы столкнемся с

этой проблемой и в школах. Одной средней общеобразовательной школы будет явно недостаточно.

Левобережью срочно нужна современная школа, о возможности строительства которой почти два последних десятилетия ведутся разговоры.

Может быть, с учетом федеральной программы моногородов, в которую вошел и Тутаев, настал момент от разговоров перейти к действиям и дать возможность Тутаевскому левобережью расти и воспитывать детей с учетом того, что им предстоит осуществлять намеченные правительством грандиозные планы, в том числе связанные и с реализацией программы моногородов.

Уважаемый Анатолий Николаевич, убедительно просим вас сохранить статус общеобразовательных школ МОУ СОШ №2 и СОШ №5 и не усугублять и без того тяжелое положение жителей левобережья г. Тутаева.

Надеемся на вашу поддержку и понимание.

Орлова, Романова, Саакян, Ильина и другие.
Всего 411 подписей.

Готовится провокация против депутата Грешневикова

В Борисоглебе еще нет выборов, а уже переполох... По уличным сугробам лезает с видеокамерой московский пиарщик. Он фотографирует дом депутата Госдумы Грешневикова, интересуется у его друзей компроматом, выспрашивает, на каких машинах ездят дети депутата.

Борисоглебцы поняли: впереди выборы - время обливаться грязью. Тут чиновники и газетку новую открыли - дорожку и в разных цветах. Ни в одном районе у глав-единоросов нет денег на альтернативные газеты. Но как только в чиновничьей газете губернатор-единорос заявил, что федерального депутата не надо больше избирать, так все сразу поняли, для чего дорогая газета издается.

А московский пиарщик по фамилии Рендов Д.В. и не скрывал, что собирается писать про Грешневикова. Правда, запутался, называя тех, кто заказал пасквиля на депутата, - то губернатор, то ФСБ, то движение "Сталь" под "крышей" единоросов.

Про собранный "компромат" на депутата знают уже не только борисоглебцы, но и глава фракции "Справедливая Россия" в Думе Н. Левичев. Он предупредил Грешневикова, чтобы тот ждал заказуху. В ней будет написано про дом в сосновом бору, про машину, про земельные участки... И еще про книгу о коррупции, которую Грешневиков издал, якобы, на большие деньги, полученные от криминального бизнесмена.

Слабенький заказ вышел. К тому же с давним душком. Ибо про дом и 30 соток земли уже на всех выборах писали. Добавили, правда, вранье, что стоит он в сосновом бору.

Но ведь если написать, что стоит

на поле, у дороги, которую глава района не чистит, то это не звучит. Если написать про дом в Москве на Рублевке, то опять вранье. Грешневиков чуть ли не единственный депутат, отказавшийся брать от этой власти квартиру (за 20 лет работы в Думе ему были положены три бесплатные квартиры). Да и с земельными участками перебор и натяжка. Картофельный участок, увы, находится опять же не на берегу Волги или живописного Рыбинского водохранилища, где обычно хапают чиновники дорожку землю, а в заброшенной местной деревне.

Из всего сфотографированного и вымученно написанного новым обвинением в адрес Грешневикова кажется лишь грязь про книгу, про то, что ее финансировал криминал. Но и это избирателям давно понятно. Если кто-то из бизнесменов дает деньги чиновникам партии "Единая Россия" на их книги, листовки и прочую макулатуру, то это в высшей степени благодарные и кристально честные бизнесмены, а если эти же бизнесмены помогают Грешневикову, то это, конечно же, бандиты!

Каждые выборы партия власти выдумывает разные грязные технологии против депутата Грешневикова, за которого народ неустанно голосует, ибо он их защитник, он отстаивает в Думе их интересы, а не интересы олигархов и чиновников. Огромные миллионы денег бросались на то, чтобы его скомпрометировать... Какую только гадость не сочиняли! Не помогло, людей не свернуть враньем. Тогда в области появились подложные газеты, за которые прокуратура до сих пор никого не привлекла (вот вам и честные выборы!). Появились агитаторы, московские артис-

ты, лживые телесюжеты, подкуп... Стали арестовывать газету Грешневикова, задерживать его помощников... Натравили милицию. И когда власть поняла, что расправиться с неугодным им депутатом невозможно даже самыми грязными и беззаконными средствами, то его команда просто-напросто была снята с областных выборов...

Попытались чиновники уговорить лидера партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ С.М. Миронова отказаться от депутата Грешневикова, убрать его из партии. И тут провал. Ибо каждая партия мечтает иметь таких работающих и честных депутатов в своих рядах, как Анатолий Грешневиков. И многие лидеры партий звали к себе Грешневикова, даже "единоросы"...

Чем же закончится очередная провокация против Грешневикова? Нет, не победой единоросов. Лишь очередным подрывом демократии и выборов. После пасквиля на депутата избирателей заинтересуют другие вопросы: а каковы сами заказчики грязных технологий, в каком доме на набережной живет губернатор-единорос, в каких хоромах и дачных участках почивает глава единоросов области, нынешний спикер областной Думы, на каких машинах ездят их дети и при каких высоких должностях состоят сыновья губернатора и т.д.

Ярославцы - народ любопытный, сметливый, объективный, потому разберутся, кто служит народу, а кто денежным мешкам, кто богат умом, а кто жадностью, и на выборах при всей грязи обязательно отдадут чистый голос проверенному политику.

Валентин РЫЧКОВ, Сергей ХОМУТОВ, Николай ПАНАСЕНКО.



Выбираем «Единую Россию» — получаем Фурсенко

Галина ЗАКИМАНОВА,
председатель
Рыбинской
городской организации
Общероссийского
профсоюза
работников образования,
член партии
СПРАВЕДЛИВАЯ
РОССИЯ.



Школы объявляют «невыгодными», «не рентабельными» и закрывают. Учителя тоже стали лишними. Детей возят в другие населенные пункты, где еще сохранились школы, не задумываясь о том, что ежедневные поездки по нашим дорогам не лучшим образом влияют на здоровье детей. Но разве это главное? Цель — экономия средств. Хотя какая же там экономия: ведь потерянное в детстве здоровье вызовет дополнительные расходы на лечение.

Но 1-ый этап реформы образования — это еще «цветочки», «ягодки» во 2-ом этапе. Шквал критики обрушился на Министерство образования по поводу задуманной реформы образования. Проект нового образовательного стандарта не оставил в стороне ни ученых, ни учителей, ни родителей.

В Интернете уже собрано 15 тысяч подписей против этого проекта. Многие отказываются верить, что такое возможно. Премьер-ми-

и уничтожение образования

нистр В.Путин пожурил своего подчиненного А.Фурсенко за непродуманные шаги. Всего лишь пожурил. А может, расчет был на то, что народ «проглотит» и это. Ведь запущен же первый этап реформы с пресловутым ЕГЭ. От реформ Минобрнауки уже пострадало качество образования. Видимо решили, что настала пора отказаться от науки и образования полностью. То, что планируется оставить от образования собственно образованием уже не назовешь. Реформаторы задумали оставить всего четыре обязательных предмета. И эти предметы не литература и родной язык, не математика (она, как известно, «ум в порядок приводит»), а ОБЖ (основы безопасности жизнедеятельности), физкультура и Россия в мире, да еще индивидуальный проект. Все эти 4 предмета науками не являются, и разум отказывается верить, что такое «образование» правительство готовит для детей собственной страны, потому что, как справедливо замечает «Новая газета», ничего более радикального за все последние годы в образовании не предпринимали, и потому, по мнению той же газеты, со своим народом так не поступают. Так поступают с населением порабощенных стран. И корреспондент задает вопрос: нашей стране нужны необразованные рабы?

Среди возникших вопросов есть и такие:

неужели ныне правящей партии можно рассчитывать только на неграмотный необразованный электорат? Ведь даже безопасность граждан ОБЖ не сможет обеспечить должным образом, так как в чрезвычайных обстоятельствах при прочих равных условиях выживает тот, кто умнее и образованнее. А может, таким образом, надеются остановить поток уезжающих из страны граждан? Ведь ни одна страна не согласится принять недоученных.

Кроме упомянутых образовательных предметов все остальные предметы учащиеся будут изучать по выбору, причем выбрать можно только один предмет из шести групп: русский язык и литература, родной язык и литература, иностранный язык, общественные науки, математика и информатика, естественные науки.

Учащиеся вынуждены будут выбирать между алгеброй, геометрией и информатикой (все сразу нельзя), между биологией, физикой и химией (а ведь современные открытия часто происходят как раз на стыке наук). После такого «образования» многие выпускники школ не будут знать, что такое синусы и косинусы, и формулу воды.

По новому Федеральному государственному стандарту (ФГОС) изучать будут всего 8-10 предметов бесплатно, а все остальные по желанию — платно, если позволят кошельки родителей и воз-

можности школы (их ведь тоже закрывают).

Наша страна всегда лидировала в мире по качеству образования, сейчас мы в аутсайдерах. Но вместо того, чтобы вернуться к системе качественного образования прежних лет мы будем готовить посредственности, а умников ввозить из-за границы. Вот только поедут ли они?

Итак, умники нам не нужны. Решено воспитывать патриотов. Но воспитания без обучения не бывает. И разве не легче патриота воспитать из умного и образованного?! В Министерстве образования почему-то считают, что чем менее образованы юноша или девушка, тем больше они будут любить Родину. Остается добавить, что прививать эту любовь им будут учителя с зарплатой в 5-6 тысяч рублей.

Учителя, которым постоянно напоминают: будете роптать, школу закроем, а вас сократим.

Обществу для обсуждения предложили очень неграмотный проект. Разве это не повод для замены всех, кто причастен к его созданию? Учителей планируют проверять на профессионализм в рамках аттестации, неплохо было бы начать аттестацию с Министерства образования.

Пока попытка протолкнуть новые стандарты провалилась, но это лишь отсрочка. Вот пройдут выборы 2012 и 2013 годов, и все начнется сначала. Впрочем, многое будет зависеть от итогов выборов.

Выбираем «Единую Россию» —

получаем... митинг беременных у здания правительства

Встретил на Ярославском вокзале знакомую женщину. Она, беременная, ездила в Москву на митинг, который проходил у стен здания правительства Путина.

- Тебе же нельзя ездить далеко, это опасно! - сказал я.

- У нас деньги отнимают, а ты предлагаешь соглашаться с правительством, - с гневом обрушилась на меня землячка. - Да мне и первого-то ребенка трудно прокормить, а тут второй родится...

И сердитая женщина подробно поведала мне о беззаконии правительства, будто я о нем не слышал. Недавно Госдума внесла изменения в действующее законодательство, согласно которым пособие по беременности и родам должно рассчитываться, исходя не из среднего заработка за предыдущие 12 месяцев, а за 2 календарных года перед выходом в декрет. Такая безмысленная политика партии власти серьезным образом сокращала размер выплат. И беременные поехали бастовать!

- А ты знаешь, что против правительства, обирающего беременных, следует бороться гораздо проще, не выезжая в Москву? Надо на выборах голосовать против партии «Единая Россия».

- А при чем тут политика и эта партия «Единая Россия»? - переспросила землячка.

- Так законы принимаются в Думе, а не в правительстве! И все партии там проголосовали против этого закона по родовым пособиям и т.д., и лишь депутаты «Единой России» проталили его. Они голосовали, значит, они против вас, они не заслуживают вашего доверия. Это маразм - голосовать за тех, кто вас обирает.

Теперь я в гневе говорил о том, как депутаты партии «Единая Россия» лишили меня работы, приняли Лесной кодекс, по которому леса отдали частникам, а нас, лесников, выгнали на биржу. Пусть Президент пообещал беременным вернуться к старой схеме расчета декретных пособий. Пусть Путин обещает решить демографическую проблему России. Но это все слова, а на деле их партия «Единая Россия» принимает законы, которые делают нас нищими и вынуждают вместо работы митинговать.

Владимир МИХЕЕВ.



Выбираем «Единую Россию» —

получаем... рост пьянства и курения

Виктор ЩАПОВ,
член Совета ЯРО ПП
СПРАВЕДЛИВАЯ
РОССИЯ.

Сейчас очень много говорят о развитии производства в нашей стране, о вложении больших инвестиций в модернизацию, в развитие нанотехнологий и т. п. На самом деле, я думаю, у нас мощно развиваются и модернизируются, в основном, три направления — это табачная, алкогольная и пивная промышленности. То, что дает быстрый доход при малых затратах и, как говорят на Западе, освобождает нашу страну от лишнего населения. Звучит цинично, но это страшная правда. От этих трех зол мы теряем каждый год более миллиона человек.

На данный момент табачные транснациональные компании захватили 94% рынка страны. Доля крупнейшего российского предприятия «Балканская звезда» составляет всего лишь 5,7% от общего объема производства продукции. Когда в Америке и Европе развернулась широкомасштабная борьба против табачной ин-

дустрии, нас с вами кормят пустыми обещаниями. Там производство сокращается, а то и вовсе закрывается, у нас оно возросло в три раза, со 141 млрд. штук до 414 млрд. сигарет в год. От курения в России ежегодно умирают от 300 до 400 тысяч человек, что является мощным источником демографического кризиса. Экономические потери от курильщиков составляют до 3% ВВП и складываются из последствий смертности и заболеваемости людей старших трудоспособных возрастов и более низкой производительности труда курильщиков. Уровень курения в России один из самых высоких в мире.

Уровень курения в России среди мужчин составляет 63%, среди женщин — 21%. По подростковому курению мы тоже впереди планеты всей. Вред потребления табака абсолютно надежно доказан, он сокращает продолжительность жизни на 10 - 12 лет. Табакокурение представляет собой сильнейшую зависимость, сопоставимую с героиновой.

Причинами распространения табачной зависимости являются не только наркотический характер никотиновой зависимости, но и реклама, маркетинг и лоббизм табачных компаний, стимулирующих табачную эпидемию в нашей стране и препятствующих принятию эффективных антитабачных мер.



Выбираем «Единую Россию» —

получаем... Чубайса и тьму

Сотни тысяч россиян недавно остались без света. Умные люди понимают, что причиной случившегося является реформирование РАО «ЕЭС» по Чубайсу. Он автор. Он говорил, что после реформы возрастет государственный контроль. Но какой контроль, если в Подмоскowie 80% износа сетей? Где все инвестиции?

Не только в столице, но и в Псковской области было нарушено энергоснабжение более чем в 170 населенных пунктах. В Тверской и Смоленской областях — те же беды!

В чем преступление реформы Чубайса? В том, что генерирующие станции, а значит и прибыль, передали олигархам, а вот ремонт сетей вменили в обязанность государства и народа. Хитро!

И где же тут возмездие и ответственность со стороны партии чиновников «Единая Россия»?



Это они берегут Чубайса, как хрустальную вазу.

Они поставили его министром госкомпаний по нанотехнологиям. А он сразу порадовал себя миллионными зарплатами, тут же запланировал сто с гаком миллионов на музей корпорации, которая еще ни одной нанотехнологии на свет не родила. «Единоросы» молчат.

Но пока «Единая Россия» у власти, господин Чубайс не ответит ни за преступную приватизацию, которая лишила народ природных богатств, ни за аварию на Саяно-Шушенской ГЭС... Это Чубайс сам признался, что готов нести ответственность, но его покровители во власти любят его.

Выходит, голосуя за чиновников из «Единой России», мы голосуем за Чубайса. Опять хитро! Но так нам и надо.

Андрей ЕРШОВ,
член Совета ЯРО ПП СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ.



Тот, кто голосует за «Единую Россию», тот голосует за все, что происходит в стране. Не нравится? Стыдно?! Страшно?! Тогда выберите другую власть!

